



В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства травмирования подростка в лагере

12 августа 2014 года в региональные следственные органы СК России поступил материал проверки по факту получения травмы глаз 13-летним подростком. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю начата доследственная проверка. По предварительным данным, 16 июня 2014 года школьник находился в оздоровительном лагере «Гренада», где вечером проходила пенная вечеринка. Почувствовав сильное жжение в глазах, воспитанник лагеря обратился в медпункт за первоначальной помощью, которая была ему оказана. На следующий день мальчика отвезли в глазной центр, где медики диагностировали химический ожог глаз в результате попадания мыльной пены. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе доследственной проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц лагеря «Гренада» и индивидуальному предпринимателю, проводившему развлекательное мероприятие. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604201>